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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

JOSÉ DOS CORDEIROS – PB, REALIZADA EM 20 DE FEVEREIRO DE 

2024.    

    

Aos vinte dias, do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez e trinta da 

manhã, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de São José dos Cordeiros, reuniram-se 

ordinariamente os vereadores: Ana Paula Alcântara de Carvalho Araújo, Damião de 

Souza, Jandilson Mendes Maranhão, José Galdino de Sales, Marizete Helena de Souza 

Montenegro, Niédson José Brito Siqueira, Paulo Almir Moraes, Rosinaldo de Oliveira Sá 

e Walfredo Carlos de Souza Dantas. Sob a presidência do vereador Jandilson Mendes 

Maranhão, que após cumprimentar os seus pares e todos os presentes, deu por aberta a 

sessão. Em seguida, invocando a proteção Divina, rezaram juntos a oração do Pai Nosso. 

O Sr. Presidente determinou ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 

vereadores, constatando-se presença unânime.  O presidente Jandilson expressou gratidão 

pela a abertura dos trabalhos legislativos, desejou união e sucesso a todos na condução 

dessa nova jornada, parabenizou a colega Zetinha pela a aprovação de suas contas e 

agradeceu pelo o restabelecimento da saúde do colega Damião.  O vereador Damião 

agradeceu o carinho, a solidariedade e as orações que recebeu durante esse período dífícil 

em sua vida e externou gratidão a Deus por sua recuperação. Iniciando os trabalhos, foi 

apresentada a Órdem do Dia, descrita a seguir: Projeto de Lei Nº 001/2024, de autoria do 

Poder Executivo Municipal, que autoriza reajuste salarial para os professores da Rede 

Pública Municipal de Ensino e adota outras providências; Decreto Legislativo Nº 

001/2024, de autoria do vereador Walfredo Dantas, que concede Título de Cidadão 

Cordeirense para o atual governador João Azevêdo;  Projeto de Resolução N° 001/2024, 

de autoria do vereador presidente Jandilson Maranhão, que estabelece novos vencimentos 

aos cargos de Tesoureiro e Chefe de Gabinete do Poder Legislativo e dá outras 

providências. Abertas as discussões, a palavra foi facultada aos autores das proposituras. 

Inicialmente, foi debatido sobre o título de cidadania ao governador João Azevêdo, onde 

o vereador Walfredo justificou a concessão desta honraria, destacando a atuação do 
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governador no município e na região do Cariri e elencou diversas obras de grande 

importância para o município, a exemplo da pavimentação asfáltica da travessia urbana, 

a construção da ECIT Bartolomeu Maracajá, a construção da rodovia PB-148, que liga 

São José dos Cordeiros a Livramento e a rodovia PB-210, que liga o município a Taperoá, 

aguardando o trâmite burocrático para a assinatura da órdem de serviço. Os demais 

vereadores parabenizaram ao colega pela a iniciativa e externaram sua admiração pelo o 

governador João Azevêdo, enfatizando que a sua visão não se concentra apenas nos 

grandes centros, mas contempla o desenvolvimento do interior do estado e por tantos 

motivos merece o reconhecimento do Poder Legislativo, através da concessão de Título 

de Cidadão Cordeirense. Walfredo agradeceu o acolhimento à sua matéria e informou 

que gostaria de contar com a presença dos pares para o dia da entrega do título que 

acontecerá durante a visita para entrega de obras que o governador fará ao município. Na 

sequencia, o presidente Jandilson defendeu o Projeto de Resolução 001, que dispõe sobre 

o reajuste de salário das servidoras da Casa que ocupam a função de Chefe de Gabinete 

e Tesoureira, destacando o papel importante desempenhado por elas e todos os servidores 

da Câmara Municipal. Os demais vereadores apoiaram a propositura e destacaram o bom 

trabalho dos servidores na Casa. Por último, foi colocado em discussão o Projeto de Lei 

01, que dispõe sobre reajuste do magistério. O assessor jurídico, José Maviael,  

apresentou uma explanação sobre a matéria e explicou que o município irá conceder um 

reajuste acima do reajuste nacional, e por tal motivo se faz necessário a passagem do 

projeto pelo o Legislativo. Os vereadores manifestaram satisfação em aprovar a matéria, 

por entenderem a importância da valorização dos professores. A vereadora Ana Paula 

indagou sobre a possibilidade de haver uma gratificação aos professores com pós-

graduação. O vereador Walfredo endossou apoio a colega, destacando a importância da 

valorizar a qualificação desses profissionais. O acessor jurídico sugeriu uma reunião dos 

vereadores com o prefeito municipal para apresentar esta demanda, que poderá ser 

matéria para um outro projeto. Os vereadores agradeceram ao assessor jurídico por sua 

valiosa contribuição na Casa Legislativa.  Concluídas as discussões, as matérias foram 

submetidas a apreciação do Plenário e aprovadas por unanimidade. Em seguida, foi 
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declarada aberta a Tribuna Livre. Os vereadores externaram sua satisfação pela 

recuperação da saúde do colega Damião e pela aprovação das contas da vereadora 

Zetinha. Ambos agradeceram pelo o apoio e a solidariedade de todos. O vereador Branco 

Sá solicitou uma posição da Mesa sobre a data da solenidade para entrega de honrarias 

concedidas durante o ano de 2023. O presidente Jandilson prometeu que dará um retorno 

sobre esta pauta. A vereadora Ana Paula informou sobre congressos do legislativo 

paraibano, com foco em pré campanha eleitoral, que acontecerão em João Pessoa. O 

presidente manifestou interesse na participação da Câmara Municipal. As funcionárias da 

Casa Sandra e Karlienny foram convidadas a usarem a tribuna, onde na oportunidade 

agradeceram pela confiança concedida em seus respectivos trabalhos e pela valorização 

salarial concedida através da Resolução, aprovada por unanimidade. Encerrados os 

debates e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, e 

determinou a lavratura da presente ata que vai lavrada, aprovada e assinada pelos 

vereadores presentes. 
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